

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 7 декабря 2023 г. № 655-р г. МАХАЧКАЛА

В соответствии с разделом VI Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 25 августа 2023 г. № 344 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Дагестан», сформировать управляющий совет государственной программы Республики Дагестан «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Дагестан соотечественников, проживающих за рубежом» и утвердить его в следующем составе по должностям:

Республики Дагестан, Председателя Правительства заместитель политики, трудовых реализации социальной курирующий вопросы трудовой миграции (куратор населения отношений. занятости государственной программы, председатель управляющего совета);

министр труда и социального развития Республики Дагестан; министр внутренних дел по Республике Дагестан (по согласованию); министр финансов Республики Дагестан;

министр экономики и территориального развития Республики Дагестан;

министр здравоохранения Республики Дагестан;

министр образования и науки Республики Дагестан;

министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан; министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан;

министр строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан;

министр по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан;

руководитель Агентства по предпринимательству и инвестициям Республики Дагестан;

директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Дагестан.

Председатель Правительства делопроизводства Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов